Grundlagen von Swiss GAAP FER 21 «Rechnungslegung von gemeinnützigen Nonprofit-Organisationen»

21. Juni 2019 (Zürich, Vormittag)

- Besonderheiten der Rechnungslegung von Nonprofit-Organisationen
- FER 21 Zusammenspiel mit den weiteren Swiss GAAP FER
- Basisseminar

20% Rabatt auf das FER 21-Lehrbuch (2. Auflage)

Wiederkehrende Veranstaltung mit Aktualitäten



Zielpublikum

Verantwortliche und Mitarbeitende aus den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Finanzund Rechnungswesen, Controlling oder Steuern sowie weitere Personen, die sich für Rechnungslegungsfragen interessieren.

Ausgangslage und Problemstellung

Die finanzielle Berichterstattung von Nonprofit-Organisationen weist Besonderheiten auf, welche sich aus der Tätigkeit dieser Organisationen ergeben. So steht nicht die Erzielung eines möglichst hohen Jahresgewinns im Vordergrund. Wichtiger ist die Rechenschaftsablage über die Verwendung der gesammelten Mittel. Swiss GAAP FER 21 schafft Transparenz in der finanziellen und nicht-finanziellen Berichterstattung.

Themen

Es werden die Grundlagen von Swiss GAAP FER 21 vermittelt mit einem besonderen Augenmerk auf die Einbettung in das gesamte FER-Regelwerk.

Methodik

Vermittlung der Konzepte und Grundlagen von Swiss GAAP FER 21 auch anhand eines Praxisbeispiels.

Seminarleitung

Reto Eberle, Prof. Dr. oec., dipl. Wirtschaftsprüfer, Professor an der Universität Zürich, Mitglied des Stiftungsrats der FER, Partner, KPMG

Für weiterführende Fragen zum Seminarinhalt oder zu den fachlichen Voraussetzungen: reto.eberle@business.uzh.ch



Prof. Dr. Reto Eberle

Datum

21.06.2019 Vormittag

Ort

EXPERTsuisse Campus Stauffacherstrasse 1 8004 Zürich Telefon 058 206 05 40 www.expertsuisse.ch

Preis

CHF 410.– Nichtmitglied CHF 360.– EXPERTsuisse Fachmitarbeiteroder Experten-Einzelmitglied

Inbegriffen

- sämtliche Seminarunterlagen (print & digital)
- Pausenerfrischungen
- 7,7% MWST

Weiterbildungsrichtlinien

Der Besuch dieser Veranstaltung wird von EXPERTsuisse als Weiterbildung im Umfang von 4 Std. angerechnet.

Anmeldung/Bestimmungen

 Nichtmitglied Mitglied eines weiterbildungs- relevanten Kooperationspartners EXPERTsuisse Fachmitarbeiter- oder Experten-Einzelmitglied 	Grundlagen von Swiss GAAP FER 21 «Rechnungslegung von gemeinnützigen Nonprofit-Organisationen» 21. Juni 2019 (Zürich, Vormittag)
Name, Vorname	
Geschäftsadresse	Privatadresse
Firmenname	Strasse
Firmenzusatz	PLZ/Ort
Strasse	Telefon P.
PLZ/Ort	E-Mail P.
Tel G. direkt E-Mail G.	Rechnung an P-Adresse Rechnung an G-Adresse Korrespondenz an P-Adresse
	☐ Korrespondenz an G-Adresse ch die AGB von EXPERTsuisse AG zur Kenntnis
Ort/Datum	Unterschrift
☐ Ich möchte die Weiterbildungsnews jewei	ls per E-Mail erhalten.
Ihre Anmeldung bitte an:	

EXPERTsuisse AG, Stauffacherstrasse 1, 8004 Zürich

weiterbildung@expertsuisse.ch oder www.expertsuisse.ch/weiterbildungskalender

Bestimmungen

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von EXPERTsuisse AG, welche Sie unter www.expertsuisse.ch einsehen können. Insbesondere:

Anmeldung/Bedingungen

Eine Anmeldung muss grundsätzlich mit handschriftlicher Unterschrift oder elektronisch über unsere Online-Plattform erfolgen. Die Gebühr ist integral gemäss Rechnungsstellung geschuldet. Sie erhalten die Rechnung kurz nach dem Seminar.

An-/Abmeldeschluss: Ein Monat vor dem Veranstaltungstermin

Zugestellte Anmeldungen bleiben ausdrücklich auch dann verbindlich, wenn der/die sich Anmeldende gegebenenfalls von EXPERTsuisse AG keine Rückmeldung erhält (EXPERTsuisse AG haftet nicht für elektronische/postalische Zustellungsmängel).

Änderungen der Seminarinhalte, von Programm, Zeit, Dauer, Ort oder Referenten bleiben vorbehalten. Bei ungenügender Teilnehmerzahl kann das Seminar durch EXPERTsuisse AG annulliert werden.

Abmeldung und Kostenfolgen Grundsätzlich sind Ersatzmeldungen erwünscht (wobei der Mitgliedstatus des effektiven Leistungsempfängers gilt). Ansonsten wird bei Abmeldung folgende Gebühr erhoben:

Abmeldung bis zum Abmeldeschluss: kostenfrei Abmeldung ab Abmeldeschluss bis eine Woche vor Seminarbeginn: CHF 200.–

Abmeldung ab einer Woche vor dem Seminar oder

Fernbleiben: 100% der Gebühr

Weiterbildungsrichtlinien Der Besuch dieser Veranstaltung wird von EXPERT-suisse als Weiterbildung angerechnet. Die entspre-chende Kursbestätigung wird Ihnen via E-Mail zuge-